

A gróf Molnár Ferenc Úri divatjából: Rácz Tibor Sziporkázni a legnehezebb

Molnár Ferenc mindig pontosan fogalmaz és beletalál az emberek szívébe, ezért szeretik annyira a darabjait – mondja Rácz Tibor, aki a gróftól alakítja az Úri divatban, amit Korognai Károly rendezésében pénteken mutatnak be a nagyszínházban.

– Mit gondol, mitől érdekes ma Molnár Ferenc múlt század elején született darabja?

– Az emberek alapvetően nem változnak. A vágyaink, célkitűzéseink, ábrándjaink nagyon hasonlóan azokhoz, amelyekről Molnár Ferenc 1916-ban beszélt. Pontosan körülírt karaktereket találunk az Úri divatban, mind egyiknek van eleje, vége, így a színész egy ívet építhet fel az alakításában. Megmutathatja azokat a mélységeket, amelyek rejte mindig benne vannak Molnár szövegeiben. Bevallom, a gróf szerepe kezdetben kicsit távol állt tőlem, mert nem tudom, milyen érzés milliárdosnak lenni, semmivel nem törődni. Ugyanakkor jó olyan helyzeteket eljátszani, amiket az ember csak vágyálmaiban képzel el. Ha körülnézünk, ma már láthatunk a környezetünkben is a darabbeli grófhöz hasonló embereket, akiknek a jellemvonásait fel lehet használni a figura felépítéséhez.



Rácz Tibor Crofts szerepében Fekete Gizivel az évad egyik sikerdarabjában, a Warrené mesterségében. (Fotó: Schmidt Andrea)

– A gróf ugyanúgy remek karakterszerep, mint Crofts volt a Warrené mesterségében.

– Ezért tudtam hamar megszeretni. Az első felvonásban pontosan felvázolódik a korabeli pesti magyar világ, a másodikban pedig sziporkázni kell. A legnehezebb ezt a

könnyed sziporkázást úgy megcsinálni, ahogyan Molnár Ferenc megírta. De ez az a nehézség, amiért érdemes színészeknek lenni. A Warrené mesterségében Crofts szerepe küzdelmes próbaidőszak után formálódott erős karakterré, ezért szerettem nagyon.

– Feleségével, Fekete Gi-

zivel régóta biztos tartópilére a szegedi társulatnak. Megéri hűségesnek lenni a színházhhoz, a városához?

– Amikor visszajöttünk Szegedre, nagyon sok és jó szerepet kaptunk. Ez tulajdonképpen ma is így van. Amikor számvetést készítettünk, azzal is

számolnunk kell, hogy talán a jövőben teljesen más dolgunk lesz, mint eddig. A kor elfogadása, a múlttal való szembenézés kegyetlen dolog. Egy színésznek minden évadban meg kell újulnia, s annak ellenére, hogy ez az évenkénti újratemelés egyre nagyobb kihívást jelent, bízom benne, hogy sokáig győzzük meg energiával és hittel.

– Apaként hogyan fogadta, hogy leányuk is a színészi pályára döntött?

– Örülök, hogy Rita is a színházat választotta, különösen boldog voltam, amikor felvették a zeneművészeti főiskola ének szakára, mert úgy gondolom, ott találta meg igazán a helyét. Mivel mindketten Skorpiók vagyunk, sőt majdnem egy napon születtünk, vannak sűrűdások közöttünk. Felszínesen úgy tűnik, mintha bántanánk egymást, de valójában mély a kapcsolat közöttünk. Ha nem is fogadjuk el rögtön egymás érvelését, idővel minden a helyére kerül. Amikor a Csókos asszony főszerepét játszotta, akkor nyugodtam meg: döbbenet figyeltem, mennyire ügyes, talpraesett, magabiztos és tehetséges. Lehetséges, hogy a fiunk is művészi pályán köt ki, hiszen magas szinten hegedül, a karmesterség izgatója, és nemrégiben felvették a kecskeméti Kodály Intézetbe.

Hollósi Zsolt

Jön Zorán

Munkatársunktól

Az idei tavaszi turné keretében – több magyarországi helyszínen, valamint szlovákiai és romániai fellépése után – május 17-én, csütörtökön, a Szegedi Ifjúsági Házban ad koncertet Zorán.

A kétórás műsorban az előadó által kiválasztott „lehető legjobb dalok” fognak elhangzani, a válogatás egészen 1977-ig, az első szólóalbumig nyúlik vissza. Természetesen felhangzanak majd a kihagyhatatlanok is: az Apám hitte, a Kell ott fenn egy ország és A szerelemnek múltja kell. A kísérő zenészek kiválasztásakor Zorán igyekezett szakmai szempontból a legjobbakat megtalálni, újdonság, hogy Papp Gyula billentyűs újra szerepel. A többiek évek óta a csapat tagjai: Orosz Zoltán (harmonika), Sipeki Zoltán (gitár), Lattmann Béla (basszusgitár), Horváth Kornél (ütőhangszerek), Nádas Veronika és Magyar Hajnal (vokál). Zorán új lemeze várhatóan a nyáron készül el és összettel kerül az üzletekbe.

Honvédelem napja

Hét kard Ópusztaszeren

Budapest (MTI)

A honvédelem napját az idén három helyszínen, Ópusztaszeren, a budapesti Városligetben, illetve a budai Várban ünnepli különböző rendezvényekkel a Magyar Honvédség és a Honvédelmi Minisztérium.

A hétvégi, illetve a hétfői programokat Kóthalmi Alfréd, a szaktárca helyettes államtitkára és Havril András altábornagy, a Magyar Honvédség vezérkari főnökének helyettese ismertette kedden az újságírókkal. Az ópusztaszeri emlékparkban szombat

delmi miniszter leleplezi a földből kinyúló hét kardot ábrázoló nemzeti katonai emlékhelyet.

A szabadtéri nagyszínpadon a helyi önkormányzat amatőr együttesének bemutatóit, illetve a Honvéd, valamint a Budapest Tánc-együttes gálaműsorát tekinthetik meg az érdeklődők.

Ezen a napon tartják a katonacsaládok találkozóját is az emlékparkban, amelyre 5000-6000 katonát várhatnak. Információink szerint szombaton ingyenes lesz a belépés az ópusztaszeri emlékparkba.

Kikapcsolódáshoz: kereskedelmi rádióadó

Szécsi Páltól a house-ig

Hogy milyen zenét hallgatnak a mai tinik? Sokfélé. Az identitás keresés időszakában ez fontos csoportalkotó tényező lehet, s a választás aztán tükröződik a ruha- és hajviselésben is: az utcán bárkinél belőhető, hogy metálos vagy house-party törzsvendég. Aztán ettől függően lehet utálkozni vagy megértően összenézni. Az izlésváltozás is megengedett: csak pirulva árulta el egy rockerlédí, hogy régen bizony Modern Talking-plakátot díszítették szobáját.

A pénzhajhász, tatógó playbacksztárok dühítik a gimnazista Gabriellát. – Összekeverem ezeket a

lánybandákat. Szerintük minden happy és tökéletes, borsnyóra töpörödött agygyal csak a szerelemről tudnak beszélni. A Baby Sisters saját hangon szólal meg ugyan, de esetükben ez a rosszabbik megoldás – mondja indulatosan. Nagyon várja már az augusztusi Pepsi-szigetet, ahol végre igényes zenét is tud majd hallgatni. – Jó lenne, ha visszatérne a Tereszkova, de Uhrin Benedeknek is örülni fogok.

– Inkább a nyálgépek, mint Ganxsta Zolee és társai, aki a drogozásra buzdítja a fiatalokat – szól közbe osztálytársa, Máté. – Nyomják a bűnözővakert, mintha ez lenne a követendő példa: raboljunk, drogozzunk, gyilkoljunk, keféljünk. Bar-mok... Hogy mit érdemes mégis hallgatni? Én nagyon

szeretem a népzene: a Székiáltót, a Kaly Jagot, meg a fiatal szegedi bandákat: a Keserű Gilisztát, a Csiga-vért, a Smafut. Ezek legáltalában szólnak valamiről.

Jövőre végzi el a szakközépiskolát Lívia, aki saját bevallása szerint zenében mindenevő: fontos azért, hogy lehessen bulizni, táncolni az adott számra, de ezen a listán jól megfér egymás mellett a trance, a house és a Szécsi Pál Estek anyaga. Az előadók és a számok címét kár is megjegyezni, hisz jönnek-mennek egymás után. A magyarok közül elsőként a Kozmix neve ugrik be kis gondolkodás után. – Talán úgy lehetne mondani, hogy a ma zenéjét szeretem, Kylie Minogue-ot, Robbie Williamst, Anastasiát. A romantikusab-

bak közül a Chrystalt. Táncolni a latin-amerikaiakra is jól lehet! A kemény rock viszont ki van zárva nálam. Mikor relaxálok, be szoktam tenni a Vivaldi vagy a Händel CD-t.

Mihály alig várja már a júniusi Die Toten Hosen koncertet. – Punk, hard rock, heavy metal az isten. Magyarok közül a győri Auróra, aztán az AC/DC és az Iron Maiden jön be nagyon. Kikapcsnak pedig techno és Technó. Tihamér tavaly kezdte az egyetemem. – Időjárástól függően válogatok – mondja. – Komolyból inkább az oparáriákat, jó még a Queen, Mike Oldfield, Enya, a régi Edda, a Bonanza, az autóban pedig a kereskedelmi rádiók, főleg, ha süt a nap.

W. A.

Virágot kaptak az újszegediek



Tegnap délután 2 ezer 400 fő virágot osztott ki az újszegedi Fő Fásori Általános Iskolánál Farkasné Pócsai Blanka önkormányzati képviselő és Rákos Tibor országgyűlési képviselő. A petüniák, kakastaréjak, bűdöskék és társaik a házak homlokzatát, előkertjeit díszítik – szebbé téve az újszegedi utcákat. A virágokat Farkasné Pócsai Blanka képviselői költségkeretéből vásárolták. (Fotó: Miskolczi Róbert)

PROFI FOTO SZERELVÉNY

BALLAGÁSI AKCIÓ

30 perces filmelőhívás esetén 9x13-as méretű kép árérték

10x15-ös

képet adunk KODAK ajándékfilmmel.

Szeged, Tisza L. krt. 52.
Tel.: 62/477-983

Zalakerámia

LB KNAUF akció:

- beltéri ragasztók 900Ft/25kg
- Flex ragasztók 3000Ft/25kg
- fugázók 900Ft/5kg

Új termékek!
A Construmán bemutatott burkolólapok teljes választéka.

- Olasz kőporcelán, GRES lapok széles választéka

Szeged,
Márkabolt: Kálvária sgt. 104.
Tel./fax.: 62/444-508

BALTEX KERÁMIA KFT. 00312139

Hazánk egyik legdinamikusabban fejlődő telekommunikációs vállalkozása főállású

kiwwi
The New Generation

értékesítési munkatársakat

keres vállalkozói jogviszonyban.

Amennyiben fontos az Ön számára a siker, a felelősség és a biztos szakmai háttér, várjuk jelentkezését. Kiemelkedő, teljesítményarányos kereseti lehetőséget kínálunk.

Elvárások:

- értékesítési tapasztalat,
- számlaképesség,
- nagy munkabírási,
- saját gépkocsi.

Szakmai önéletrajzát a 476-7101-es faxszámra vagy a balazs.havass@kiwwi.com e-mail címre várjuk.

További információ:
Havass Balázs régióvezető, Dél-Magyarország, mobil: 06 (30) 370-7636

ÚJ HELYEN!

Május 14-től!

Gulliver
JÁTÉKOK

Gulliver – a „legnagyobb játékos”!

SZEGED, FELSŐ TISZA-PART 15. (SÓHÁZ) 62/482-682, 62/482-599

Várjuk régi és új kedves vásárlóinkat!
GULLIVER JÁTÉKKERESKEDÉS